
 

ПРОТОКОЛ № 16/2023 

засідання Комісії з питань вищого корпусу державної служби 
 

Дата проведення засідання:  

26 жовтня 2023 року 

Проведення засідання: з використанням 

електронної платформи Cisco Webex 

Початок засідання:  17 год. 05 хв. 

Закінчення засідання: 17 год. 30 хв.  
 

Присутні на засіданні: 
 

члени Комісії:  

Корнієнко О.С., Войтович О.М., Канцуров О.О., Грачова У.І., Красовський К.Ю.  
 

інші особи:  

Губа М.О. – начальник відділу адміністрування конкурсів Управління забезпечення 

діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби; 

Діденко К.О.  – провідний інспектор відділу адміністрування конкурсів Управління 

забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби;  

Килимник Н.І. – головний спеціаліст відділу адміністрування конкурсів Управління 

забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби. 

Пугач Н.В. – головний спеціаліст відділу адміністрування конкурсів Управління 

забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби. 

 

Щодо питань, включених до порядку денного засідання Комітету  

 

Виступили: Губа М.О., Корнієнко О.С. 
 

Вирішили: затвердити наступний порядок денний: 

 

Порядок денний 

засідання Комітету з дисциплінарних проваджень 

 

1. Про формування дисциплінарної справи стосовно Голови Національної комісії зі 

стандартів державної мови Мозгунова Володимира Володимировича, заступника 

Голови зазначеної Комісії Мирончука Олександра Яковича, членів зазначеної Комісії 

Ковтунець Оксани Степанівни, Новікової Ольги Олександрівни, Мазур Наталії 

Василівни, Мазурик Данути Володимирівни, Чернобров Юлії Анатоліївни. 

2. Про формування дисциплінарної справи стосовно члена Комісії  

з регулювання азартних ігор та лотерей Водолажко О.Л. 

3. Про формування дисциплінарної справи стосовно керівника апарату Комісії  

з регулювання азартних ігор та лотерей Бойко І.І. 

4. Різне.  

 

Голосували: за – 5, проти – 0. 
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РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО 
 

1. Про здійснення дисциплінарного провадження стосовно Голови 

Національної комісії зі стандартів державної мови Мозгунова Володимира 

Володимировича, заступника Голови зазначеної Комісії Мирончука Олександра 

Яковича, членів зазначеної Комісії Ковтунець Оксани Степанівни, Новікової 

Ольги Олександрівни, Мазур Наталії Василівни, Мазурик Данути 

Володимирівни, Чернобров Юлії Анатоліївни. 

 
 

Виступили: Корнієнко О.С., Войтович О.М., Канцуров О.О., Грачова У.І.,  

Красовський К.Ю.  

 

Вирішили:  
З метою підготовки пропозиції Комісії отримати додаткові матеріали які мають 

надійти до Комісії на її лист від 26 жовтня 2023 року № 1/16721-23 від Міністерства 

освіти і науки України. 

Відповідно до пунктів 30, 33 Порядку, провести наступне засідання 02 листопада  

2023 року о 10 год. 00 хв. у дистанційному режимі з використанням електронної 

платформи Cisco Webex. 

 

Голосували: за – 5, проти – 0. 

 

2. Про формування дисциплінарної справи стосовно члена Комісії  

з регулювання азартних ігор та лотерей Водолажко О.Л. 

Вирішили:  
З урахуванням інформації від комітету з дисциплінарних проваджень (протокол  

від 26 жовтня 2023 № 8), інформацію викладену у клопотанні члена Комісії  

з регулювання азартних ігор та лотерей Водолажко О.Л. від 20 жовтня 2023 року взяти 

до відома.  

 

Голосували: за – 5, проти – 0. 

 

3. Про формування дисциплінарної справи стосовно керівника апарату Комісії  

з регулювання азартних ігор та лотерей Бойко І.І. 

 

Вирішили:  

З урахуванням інформації від комітету з дисциплінарних проваджень (протокол  

від 26 жовтня 2023 № 8), інформацію взяти до відома, направити лист Комісії до 

відповідального за формування антикорупційної політики та запобігання корупції 

органу щодо отримання правової позиції зазначеного органу, та з урахуванням 

https://nazk.gov.ua/uk/antykoruptsijna-polityka/
https://nazk.gov.ua/uk/zapobigannya-ta-vyyavlennya-koruptsiyi/
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відповіді провадити подальшу роботу відповідно до пунктів 23, 25 Порядку,  

та направити листи Кабінету Міністрів України в порядку інформування.     

Голосували: за – 5, проти – 0. 

 

4. Різне.  

Щодо клопотання Водолажко О.Л. від 24 жовтня 2023 року. 

 

Вирішили: З урахуванням інформації від комітету з дисциплінарних проваджень 

(протокол від 26 жовтня 2023 № 8), підготувати та надати відповідь по суті клопотання.  

Голосували: за – 5, проти – 0. 

 

Щодо клопотання Бойко І.І. від 25 жовтня 2023 року. 

 

Вирішили:  

З урахуванням інформації від комітету з дисциплінарних проваджень (протокол  

від 26 жовтня 2023 № 8), інформацію взяти до відома. 

Голосували: за – 5, проти – 0. 

 

 

Головуючий член Комісії: 

 

 

______________________  О. С. Корнієнко  

 

члени Комісії:  

 

______________________ У. І. Грачова 

 

 ______________________ О. О. Канцуров 

 

 ______________________ К. Ю. Красовський 

 

______________________  О.М. Войтович 

 


